## 一般社団法人 白山市観光連盟公式ロゴマークデザイン募集要項

一般社団法人 白山市観光連盟は、平成25年1月に発足し、令和5年1月に10周年を迎えます。これを機に、当連盟のロゴマークを制定することとしましたので、広くデザインを公募します。

ロゴマークは、当連盟の Web サイト、封筒や名刺などの印刷物をはじめ、ポスター等の広報媒体として様々な場面で活用することを想定しています。

#### 1 ロゴマークの内容

下記の要件をすべて満たした絵柄(シンボルマーク)のデザインとしてください。

- (1) 白山市の観光 PR につながり、かつ地域の方々に親しみを持ってもらえるようなデザインであること。
- (2) 作品の図案や色彩は自由ですが、Web ページや封筒、名刺、ポスター等の印刷物など広範囲に利用するため、単色・モノクロでの使用、拡大や縮小してもイメージが損なわれないように考慮したデザインであること。

## 2 応募資格

年齢、住所、プロ・アマ、個人・団体は問わず、どなたでもご応募いただけます。

## 3 応募締め切り

令和5年1月23日(月)必着

#### 4 応募方法

必要事項を記入した応募用紙とロゴマークのデザインデータを電子メール、郵送、 持参のいずれかの方法で提出してください。複数提出の場合は、1 作品につき 1 フ ァイルを提出ください。

- (1) 電子メールで提出する場合は必要事項を入力した応募用紙と、作品のデータファイルを PDF 形式で電子メールに添付して送信ください (データサイズは 5MB 以内)。メールの件名は【(氏名)ロゴマーク応募】 としてください。
- (2) 郵送または持参される場合は、CD-R に応募用紙と応募作品データを保存して提出 してください。CD-R の盤面には、必ず応募者の氏名を記載して下さい。複数作品 を提出する場合は、応募作品ごとに CD-R を作成して下さい。

## 【提出先】

電子メールの場合……hakusan@urara-hakusanbito.com 郵送または持参の場合……〒920-2192 石川県白山市鶴来本町四丁目ヌ 85 一般社団法人白山市観光連盟 ロゴマーク募集係

## 5 賞

- (1) 最優秀賞:1点(賞金5万円) ※公式ロゴマークに採用します。
- (2) 優秀賞: 数点(地元特産品詰め合わせ)

※ 受賞者が未成年の場合は、著作権等に係る当協会への帰属了承等のため、親権者の 同意が必要です。

### 6 選考方法・結果発表

一般社団法人白山市観光連盟において厳正に審査し、選出いたします。選考結果は、 令和5年2月上旬頃、受賞者に通知するとともに、当連盟 Web サイト等にて公表します。

#### 7 表彰

令和5年2月に予定している10周年記念式典で受賞者を表彰します。

#### 8 注意事項

- (1) 応募作品は、作者の自作かつ未公表の作品で、ほかのコンテスト等への応募又は発表予定がないものに限ります。作品が既に発表されているものと同じ、あるいは酷似していること等が判明した場合、審査結果発表後であっても受賞を取り消すことがあります。また、すでに賞金等を進呈した後にその事項が判明した場合、賞金等は返還していただきます。
- (2) 応募作品は、公序良俗に反しないもの、誹謗中傷を含まないもの、著作権・肖像権 その他第三者が有する知的財産権の権利を侵害しないものに限ります。なお、第三 者から知的財産権に係る権利侵害等の主張がなされた場合、その解決は全て応募 者の責任において対応することとし、当連盟は一切の責任を負いません。
- (3) ロゴマークとして採用された作品の知的財産権に係る一切の権利(著作権法第27条及び第28条の権利を含む。)は当連盟に帰属し、権利譲渡の対価は賞金をもって充てることとします。また、その使用に関して著作者は著作者人格権を行使できないものとし、商標登録、商品化に関する対価は無償とします。
- (4) 採用作品は、使用に当たって必要がある場合には、原案を尊重しながら補正・修正等を加える場合があります。
- (5) 採用作品が Adobe Illustrator で制作されている場合、後日.ai 形式でのデータ の提出をお願いすることがあります。
- (6) 応募に関わる費用の一切は応募者の負担となります。また、応募作品は返却しません。
- (7) 未成年者の方は、応募にあたり親権者の同意を得た上で応募してください。採用作品及び選考候補作品に決定した場合は、賞金授与等に関して改めて親権者の同意書が必要となります。
- (8) 審査状況や審査結果に関するお問い合わせにはお答えできません。
- (9) その他取り決めのない事項については、当連盟の判断により決定します。

#### 9 個人情報の取り扱いについて

応募の際に提出された個人情報は適切に管理し、応募作品の審査・受賞者発表以外の目的で使用することはありません。

# 10 お問い合わせ

一般社団法人白山市観光連盟 ロゴマーク募集係 〒920-2192 石川県白山市鶴来本町四丁目ヌ 85 電話 076-259-5893 FAX 076-259-6893

E  $\cancel{\cancel{1}}$ : hakusan@urara-hakusanbito.com